## 資料6

## 「神奈川県肝炎対策推進計画(平成30年度~令和4年度)」 令和4年度事業の進行管理一覧表

【判定について】

各目標について、達成目安に対する現状値の進捗状況によりA~Eの5段階で判定する。

 $A \geq 100\% > B \geq 70\% > C \geq 50\% > D \geq 20\% > E$ 

判定平均 65.0%

 大柱判定
 C
 達成割合
 25.0%
 (1/4)

(神奈川県肝炎対策協議会委員意見)

施策の柱	個別目標	目標項目	目標値 (A)	計画当初 時点(B)	現状値 (C)	達成目安 (D)	進 <b>捗率</b> (C/D)	判定	年度別達成目安
	肝炎に対する認知度(どのような病気が知っている割合)の向上 <県民ニーズ調査>	県民ニーズ調査における肝炎に対する認知度 57.4%(R4)	57.40%	40.10%	50.90%	57.40%	62.43%		目標値 57.40%(R4) 基準値 47.4%(H25) 計画当初 40.1%(H29) 達成目安 43.56%(H30) 47.02%(R1) 50.48%(R2) 53.94%(R3) 57.40%(R4)
肝炎ウイルス検査の 受検の促進	肝炎ウイルス検査受検 率の向上 <県民ニーズ調査>	県民ニーズ調査における肝炎ウイルス検査受 検率 33.2%	33.2%	23.2%	25.5%	33.2%	23.0%		目標値 33.2%(R4) 基準値 23.2%(H29) 計画当初 23.2%(H29) 達成目安 25.2%(H30) 27.2%(R1) 29.2%(R2) 31.2%(R3) 33.2%(R4)
肝炎医療を提供する 体制の確保	全市町村における肝炎 ウイルス陽性者を適切 に医療につなげるため の体制の構築	陽性者フォローアップ実 施市町村数 33自治体	33自治体	19自治体	28自治体	33自治体	64.3%		目標値 33自治体(R4) 基準値 19自治体(H29) 計画当初 19自治体(H29) 達成目安 22自治体(H30) 25自治体(R1) 28自治体(R2) 31自治体(R3) 33自治体(R4)
肝炎医療や肝炎対策	かりつけ医療機関、薬	肝疾患コーディネーター の養成・配置 500人(1年間に100人程 度養成)	500人	51人	756人	500人	157.0%	A	目標値 500人(R4) 基準値 — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
肝炎患者等及びその 家族等に対する支援 の強化及び充実	相談したいが相談できないでいる患者 (「相談先がわからない」 も含む)の割合の減少 く肝炎患者に対する意 識調査>	肝炎患者に対する意識調査における相談したいが相談できないでいる患者(「相談先がわからない」も含む)の割合ゼロ	0.0%	15.7%	10.0%	0.0%	36.3%	D	患者調査は、改定前年実施 予定であったが未実施 令和2年度試験的実施時の 数値